



# 欧洲豪门扎堆亮相 欧冠、西超杯让你好看

那不勒斯誓进欧冠正赛

明天凌晨,欧冠资格赛将打响,打到现在这个阶段,欧洲豪门球队开始亮相资格赛了。在本轮欧冠资格赛中,那不勒斯、勒沃库森以及阿森纳将纷纷亮相。除了欧冠外,明天凌晨西班牙超级杯也将打响,这也是西甲开赛前最扣人心弦的一场较量,同时也是一场马德里德比战。

现代快报记者 付智勇

## 那不勒斯主场可胜

意甲将于八月底开幕,但是意甲的球队已经提前开始了自己的赛季。那不勒斯将在明天凌晨出场亮相,他们将在欧冠资格赛中主场迎战毕尔巴鄂竞技队。

考虑到那不勒斯近几个赛季在欧冠赛场上的表现,尤其是上赛季在欧冠小组赛中的表现,欧战大师贝尼特斯率领的这支劲旅是意甲抢分的重要力量。不巧,资格附加赛就碰到强敌,来自西班牙的毕尔巴鄂竞技。

坏消息还不止这些,首场比赛在圣保罗球场进行,次回合比赛在圣马梅斯球场进行,巴斯克

人的魔鬼主场。这是那不勒斯所有可能中最差的结果。对于这样的抽签结果,贝尼特斯很无奈,但他只能接受。他说:“在那不勒斯五个潜在的抽签对手中,毕尔巴鄂竞技最难缠,这点是肯定的。目前,毕尔巴鄂竞技踢着精彩的足球。在圣马梅斯球场,全场观众都会给毕尔巴鄂竞技呐喊助威。不过,那不勒斯将会做好准备。双方肯定会踢场精彩的比赛,这是场刺激的较量。”

针对这场比赛,那不勒斯将会做好充分的准备,决心实现赛季目标。”实现目标的前提就是要

晋级正赛。

毕尔巴鄂竞技是来自西班牙巴斯克地区的一支劲旅,上赛季拿到了西甲第四的好成绩。在38场联赛中,毕尔巴鄂竞技打进66球,丢了39个球,进攻排名西甲第5,防守排名西甲第4。这支球队拥有拉沃尔特和穆尼亚因等球星。在夏季转会市场中,那不勒斯卖掉了贝赫拉米,德策麦利即将离队,但中场强援费莱尼还未到位。

由于毕尔巴鄂竞技的主场相当强势,那不勒斯要想晋级,就必须在主场完胜对手。鉴于此本场比赛建议看好那不勒斯。

## 西超杯 皇马受注大热

明天最受关注的比赛当属皇马大战马竞的西班牙超级杯赛。这场比赛看点多多,这场比赛既是超级杯赛,也是欧冠决赛的重演。

今年夏天,皇马进行了大规模的引援,特别是引进了世界杯红人J罗,这让外界都非常期待他在皇马的表现。马竞虽然夺得了西甲冠军,但是球队的资金实力和皇马相比还是有一定的差距,一些主力球员也都纷纷转投豪门。因此从这个角度看,马竞的实力是略有下滑的。两队最近十次交锋,皇马优势明显,只输了一次。不过超级杯赛一般都是冷门的温床。英超的社区盾杯以及德国超级杯,都是不被看好的一方赢球捧杯。本场比赛如果马竞赢球也不是没有可能的事情。因为最近五个赛季,皇马还没有蝉联过西超杯,而2012-2013赛季,皇马刚刚夺得过西超杯冠军。建议彩民选择胜负,首选胜,次选负。

场,这让外界很难给予他们足够的信心。

勒沃库森在实力上明显强于对手,但是勒沃库森的客场战绩不是太稳定,上个赛季的德甲联赛,勒沃库森的客场战绩为9胜1平7负,打进25球丢19球。从这个角度看,勒沃库森的客场平局不多。但是哥本哈根实在不具备战胜勒沃库森的能力,本场比赛如果防冷,防到平局即可。

## 勒沃库森客场需防平

勒沃库森的签运显然要好于那不勒斯,他们在资格赛中的对手是丹麦球队哥本哈根,而且先客后主的赛制对于勒沃库森也极为有利。

上个赛季,勒沃库森取得了德甲第四名的成绩,获得了参加欧冠资格赛的机会。勒沃库森今夏动作不小,但是整体实力并未受到太大的影响。今年夏天,勒沃库森的备战相当充分,他们一口

气打了9场热身赛,战绩不俗,只输了一场。8月16日的德国杯赛首轮,勒沃库森也用一场6:0的大胜开始了自己的新赛季。哥本哈根是丹麦劲旅,丹麦超级联赛早在7月份就已经开打,而且哥本哈根已经进行了一轮欧冠资格赛,从这个角度分析,哥本哈根的比赛状态显然要好于勒沃库森。但是联赛中,哥本哈根表现出的状态一般,五轮联赛他们只取胜了一

## 阿森纳客场力争不败

阿森纳是欧冠资格赛中出场最大牌的俱乐部,从目前的状况来看,阿森纳受注应该会大热。他们赢得了社区盾杯,英超首轮又惊险获胜,加上球队夏天引援力度很大,这让外界对他们的欧冠抱有很大的期望。

本轮资格赛,阿森纳将客场挑战土耳其球队贝西克塔斯,这场比赛阿森纳并不好打。土耳其球队的主场一直都相当恐怖,阿森纳在和土耳其球队的比赛中,客场还没有输过球,但是要想赢球也不是那么容易的事情。

阿森纳近期状态不错,但是联赛首轮艰难取胜也让外界对阿

森纳产生了一定的怀疑。值得一提的是,阿森纳的德国国脚们一直还没有出场比赛,他们的缺阵对于阿森纳的影响还是很大的。不过厄齐尔、波多尔斯基和默特萨克已经积极恢复开始备战新赛季了。

贝西克塔斯在上轮欧冠中淘汰了费耶诺德,两回合双杀对手让外界很是意外。本轮面对阿森纳,主场不输球就是胜利。建议彩民首选平,次选负。

## 顶呱刮新票 “赚翻天”“魔钻”上市

缤纷的体彩顶呱刮即开票装点夏日的体彩站点,“玩‘财富金字塔’中1000及以上送折叠自行车”活动更是掀起了一阵绿色骑行的热潮,截至8月17日已送出自行车1519辆。目前,又有两款新票“赚翻天”“魔钻”登陆江苏,将给彩民们带来别样的刮彩乐趣。

### 翻倍轮盘“赚翻天”

“赚翻天”的画面以幸运大转盘为主打,单票面值10元,共有12次中奖机会,最高奖金25万元。大转盘的中间为“中奖号码”,周围12颗闪亮的金星覆盖膜下,则隐藏着“你的号码”,转盘上有1至4倍不等的翻倍区,刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的号码与中奖号码之一相同,即中得该场游戏所示的金额乘以该场游戏外侧所示的倍数,兼中兼得。“赚翻天”的最高奖金高达25万元,而有趣的游戏形式肯定会让大家玩得非常过瘾。

### 神秘“魔钻”赢不停

另一款同步上市的新票“魔钻”每张面值5元,有8次中奖机会,最高奖金10万元。“魔钻”的票面采用了左右对称的红、蓝两色,“撞色”设计让该票散发出神秘的气息,而红蓝两色也巧妙地将整张彩票划分为两个游戏区:刮开覆盖膜,如果红区号码中的任意一个号码与红区中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果蓝区号码中的任意一个号码与蓝区中奖号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍,兼中兼得。感兴趣的彩友可至省内体彩站点体验一下“魔钻”的别样神秘魅力。 苏环

### 任晓静强胆推荐

周二 004 贝西克塔斯(+1) VS 阿森纳

点评:阿森纳虽然上周末获得联赛首胜,赢得还是相当艰难,球队目前阵容也不甚齐整。本场又是客场作战,有让球下建议看好主队不败。

周二 007 那不勒斯(-1) VS 毕尔巴鄂竞技

点评:两队就此热身赛表现来看,那不勒斯胜率更高,不过与对手实力不无关系。从目前指数看,不妨倾向客队。

周二 031 皇家马德里(-1) VS 马德里竞技

点评:皇马除了欧冠杯拿下塞维利亚,其余热身赛表现难言理想,马竞虽然走了若干主力,但也补充了强援。有让球情况下建议看好马竞。

### 杨澍强胆推荐

周二 004 贝西克塔斯 VS 阿森纳

点评:阿森纳阵容实力支持多线作战绰绰有余,不过球队磨合度存在隐患,土耳其主场强势,建议防范冷门,双选主队不败。

周二 031 皇家马德里 VS 马德里竞技

点评:本赛季马竞球星流失严重,主力框架受损,皇马目前兵强马壮马竞已难挡其再夺一冠。



勒沃库森晋级被看好